

Majális Tandari-tanya

A Martonoshoz közeli Tandari-tanyán is nagyszerű hangulatban zajlott a majális. A biztonsági szolgálat emberei majdnem 400 személygépkocsit számoltak meg a pihenőközpont körüli parkolóhelyeken. Megteltek a főzőhelyek, a horgászok körül és a kempingben is rengetegen töltötték az ünnepet, akik közül sokan sátrat is vertek. Sütöttek, főztek, horgásztak vagy a majális programját kísérték figyelemmel. A délelőtti órákban a Segítsük Egymást Vajdaság és a Destinus Ifjúsági szervezet közös szervezésében érdekes és felettebb szórakoztató gyermekprogramok kezdődtek meg, amelyekbe gyakran bekapcsolták a szülőket is, ami sajátos hangulatot adott a mókának. A rendezvényt délután a tótulajdonos **Tandari László** társaságában **dr. Bimbó Mihály**, Magyarkanizsa polgármestere nyitotta meg. A szórakoztató gyermekprogramok a délutáni órákban is folytatódtak, a felnőtteket pedig **Dér Zsolt** csantavéri hegedű-virtuóz, a horgosi Gubanc és a nemrégiben megalakult martonosi Ördögszekér néptáncgyűttes szórakoztatta, de felléptek a Tiszamenti Tamburások is. A nagyon várt, értékes nyereményekben bővelkedő tombola főnyereménye – a Panda Rádió, az esemény médiatámogatójának jóvoltából – egy teljes ellátást nyújtó mórhalmi wellness-hétvége volt. A hangulatos húzást a szegedi Retro Web Rádió bemondói vezették le. A fődíjnak **Fátyol Imre** martonosi fiatalember örülhetett.

A majális alatt a finom falatokról a Tandari-tanya, a Texas Étterem és a zentai Emzoma szakácsai gondoskodnak. Este a Balkan Unió együttes lépett fel, majd a fiatalokat ismert lemezlovasok, **DJ Maxy** és **DJ Noyz** várták.

A szervezők, mindkét helyszínen további programokat is előláttak, a majális május másodikán és harmadikán is folytatódott még, sajnos az időjárás miatt, ami már pénteken este valamelyest rosszabbra, szombaton pedig esősre fordult, nem sikerült mindent úgy lebonyolítani, ahogyan azt szerették volna. A vártnál kevesebben voltak a diszkóesteken, a koncerteken és a horgásztónál szervezett vasárnapi I. Gastro Mánia főzőversenyen is, de összességében mégis elmondható, hogy egy szép, hangulatos ünnepen vagyunk túl, amelynek fő támogatója mindkét helyszínen a községi önkormányzat volt.

Írásunk mellett a magyarkanizsai, lapunk 17. oldalán pedig a Tandari-tanyán megszervezett majális fotóit láthatják az olvasók.

*Bödő Sándor
Fotók: Iván László*